
CUKRARNA SPET NA REŠETU

Stara hiša in stare težave
Četrto leto že teče, ko Je bll uatanovljen koordlna-

cljskl odbor za sanacljo (Izboljšanje) objekta Poljan-
akl naalp 40 - Cukrama.

Kot je znano, ga sestavlja
devet zgradb z oznakami Am-
brožev trg 3, 3 a in 3 b ter Po-
Ijanski nasip 40. Skupaj ima
nekaj nad 11.830 kvadratnih
metrov površin, ki jih sestav-
lja 46 stanovanjskih enot, za-
vod Sprejemni center, gasil-
sko društvo, delovne organi-
zacije Tribuna, Novost, Vela-
na in Eniona (skladišča), Lut-
kovno gledališče, GP Univer-
zal, Steklopihaštvo Tavčar ter
znatni skupni prostori.

V 46 stanovanjskih prosto-
rih prebiva okrog 80 delavcev
sprejemnega centra, Univer-
zala, Tribune in Lutkovnega
gledališča, v zavodu Spfeje-
mni center, ki ima v uporabi
skupaj 3.742 kvadratnih me-
trov neto površin, pa imajo ob
petih stanovanjih in pisarnah
ter skupnih prostorih še 110
sob z okrog 415 ležišči.

Za izrabo objektov Cukrar-
ne so bili pripravljeni predlo-
gi novega programa izrabe.
Ker bodo zaradi ceste podrli
dvoriščne objekte Ambrožev
trg 3 a in 3 b ter prizidke ob
abjektu Poljanski nasip 40, se
bo površina Cukrame zmanj-
Sala na 7.568 kvadratnih me-
trov. Za stanovanjske prosto-
re nameravajo obdržati 1.230
kvadratnih metrov površin,
za sprejemni center 1.512, za
obrtnostoritveno dejavnost
2.406, za trgovskoobrtno de-
javnost 1.0A4 ter za umetniške
delavnice (podstrešni prosto-
ri) 1.380 kvadratnih metrov.

Na komiteju za družbene
iejavnosti so se pred enim

mesecem pogovarjali o neka-
terih odprtih vprašanjih zavo-
da Sprejemni center. Direktor
zavoda Jože Borštnar je spre-
govoril o aktualnih problemih
centra in med drugim opozo-
ril, da je nevarnost, da bo za-
vod ob polletju posloval z iz-
gubo. Sanitarni inšpektor za-
hteva odpravo pomanjkljivo-
sti po posameznih prostorih,
kar pa bo seveda zahtevalo
precej sredstev. Sprejemni
center si sicer prizadeva, da bi
s popravilom kuhinje in bife-
ja, z uvedbo lastne pralnice in
vrtnarsko-poljedelsko dejav-
nostjo na Barju izboljšal pri-
hodek doma. S Tegradom se
tudi pogovarjajo o novih ce-
nah bivanja. Sedanja popreč-
na cena nočnine je sicer 85
dinarjev, a tudi s povišanjem
ne bo dosegla veliko več ko
100 dinarjev. To pa je prema-
lo, da bi se centru izplačalo
gostiti te delavce.

Menili so tudi, da se mora
Skupnost socialnega skrbstva
Ljubljana kljub krizni finanč-
ni situaciji oprijeti ustanovi-
teljstva centra in naj pomaga
z intervencijskimi sredstvi
vsaj v drugem polletju. S po-
močjo sindikata pa naj se do-
seže, da bi se delavci Tegrada
preselili v druge (Šiška) do-
move oziroma naj plačajo sto-
ritve po redni ceni.

O položaju v Cukrarni ter
stanju pri njeni obnovi bo pri-
hodnji mesec razpravljala tu-
di naša občinska skupščina.
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